

## Стипендии за ученици от Ротари клуб Балчик



Михаела Михайлова от СОУ "Христо Смирненски" с. Оброчище и Даниел Михайлов от СОУ "Христо Ботев" Балчик получиха еднократна стипендия от Христо Желязков, президент на Ротари клуб Балчик /2014-2015 г./  
Фото: Снежанка Желязкова

Години наред мотото на Коледните балове на Ротари Балчик е "За бъдещето на децата на Балчик". Водени от желанието всички деца да имат еднакъв старт в живота, ние за пореден път решихме да подкрепим абиту-

риенти в наравностойно положение.

Срещнахме се с директорите на двете средни училища в общината и ги помолихме да посочат ученици, които са с един или без родители, с отличен успех, както и с мо-

рални принципи.

Подкрепихме Даниел Михайлов от СОУ "Христо Ботев" гр. Балчик и Михаела Михайлова от СОУ "Христо Смирненски" с. Оброчище с еднократна стипендия.

Надяваме се двамата

абитуриенти да станат успешни студенти! Желанието ни е да се гордеем с тях, както се сме горди с първият ни стипендиант, вече офицер от морския флот - Росен Добрев!

*Христо ЖЕЛЯЗКОВ  
Президент 2014-15 г.*



НЧ "Свобода 1897" с. Гурково Ви кани на тържествен концерт, по случай 3 март. Концертът ще се проведе на 2 март от 18:00 ч. в салона на читалището

### Поздравителен адрес

Скъпи самодейци, месец март е женски месец и започва с най-прекрасния ден - Баба Марта - ден и на самодееца. Следва 8 март ден на майката и жената.

За тези празници искаме да Ви поздравя от името на фолклорната група "Росна китка" при Дружеството на военноинвалидите, военнопострадалите и запасните

офицери. Специално поздравяваме хор "Добруджанки" с диригент Магдалена Христова при НЧ "Васил Левски" Балчик, както и всички певчески състави от пенсионерските клубове на Община Балчик. Пожелавам много здраве и много творчески успехи през 2015 г.

*Стойка ГЕОРГИЕВА  
Председател на ДВВЗР*

## Семейство Бистра Велчева и д-р Михран Санджакян отличени като Общественици на 2014 година

Никой не е станал пророк в своя град - е една стара библейска истина, която и да приемем, и да не приемем, съществува и продължава да ни ръководи в ежедневните ни радости и скептицизъм. Ето на какви мисли ни навежда тази мъдрост по отношение на семейство д-р Санджакян.

В родния си град Пловдив д-р Михран Санджакян и съпругата му Бистра Велчева, не се връщат, а остават да живеят в Балчик, като в роден град. Те се запознават и оженват веднага, след като д-р Санджакян е разпределен като млад лекар в Балчик, а Бистра Велчева е токущо завършила средното си образование. Тя упорито обаче учи и завършва Полувисшия учителски институт в Пловдив, а по-късно немска филология във ВТУ "Св.Св.Кирил и Методий" В.Търново.

Д-р Санджакян завършва Висшия медицински институт в Пловдив през 1958 г. и оттогава до 191 г. работи във Военното летище на Балчик. Професорите от института са предвидили за д-р Санджакян бъдеще на успешен детски лекар, но посоката на живота му се оказва друга. Идвайки в Балчик, младият брак между българка и арменец е спасен от приказките на многото роднини, и от двете страни, които не са приемали любовта на Ромео и Жулиета.

Много бързо двамата стават признато семейство - ерудити в Балчик - забележителни в работата си по своите специалности - д-р Санджакян като вое-



Кметът Николай Ангелов, Бистра Велчева, Маруся Костова и д-р Михран Санджакян по време на церемонията за награждаване обществениците на 2014 г.  
Фото: Боряна БОЖИДАРОВА

нен лекар и г-жа Велчева като дългогодишна учителка. Те винаги са отзивчиви към хорската болка и помагат, както могат. Д-р Санджакян не отказва преглед никога. Дори посред нощ, макар и уморен, след военни дежурства полети, той се притичва на помощ и неведнъж е преглеждал и моето дете, и твоята капризна старица, и далечния съсед. И винаги без пари. Пък и балчиклии, както повечето хора, не обичат да дават пари, когато нещо може да се получи безплатно.

От Бистра Велчева можеш да научиш за най-хубавите книги в градските библиотеки, да се увлечеш по плетки и кройки, да затвърдиш любовознателността си към езиците и парап-

сихологическите явления, да беседваш с удовлетвистелото, че всяка минута общуване с нея е неусетно духовно обогатяване.

От д-р Санджакян можеш да получиш най-точни съвети как да се грижиш за близките си и за себеси, как да се съхраниш в това нервно ежедневие, към кои тесни специалисти да се насочиш, когато проблемите ти са по-сложни, как да ползваш богатството на природата и иглотерапията, кои телевизионни предавания си струват, колко нужни са фотографските занимания, морските спортове и библиофилството. Радостта и гордостта на Бистра и Михран Санджакян е семейството на сина им Левоник и Кристина Санджакян и най-ве-

че трите им внуци: Михела, Бистра и Сандра.

Мирът и разбирателството в семейството са много ценни. Изпълнението на тази максима никога не е било трудно за двете семейства Санджакян, които са възпитани в строг и благодатен християнски дух. А и учителката Бистра Велчева знае как да преодолее трудностите, защото винаги разчита на своята и вниманието на своя съпруг. Тя умело съветва и други да постигнат това - с душа и търпеливо сърце.

Сега, като пенсионери, семейство д-р Санджакян продължават да живеят в Балчик, като във втори роден град. Те отдавна са се отказали да се връщат в Пловдив, макар да им е все още мъчно за там.

Жизнени и неуморни, те имат много приятели в Литературния клуб "Й.Кръчмаров", във Военния клуб, много признателни ученици на г-жа Велчева и много признателни пациенти на д-р Санджакян в цялата Община.

Достойно място сред Обществениците на годината през 2014 г. бе отредено на семейство д-р Санджакян и те получиха наградата от кмета на Община Николай Ангелов и от редакцията на вестник "Балчикски телеграф", по чиято идея след 2009 г. ежегодно се излъчват най-активните общественици на Балчик. За шести път тази година.

Собичи признателност към семейство д-р Санджакян.

*Маруся КОСТОВА*

### ДКИ КЦ "Двореца" представя Фотоизложба "Красив Китай" от 2 до 18 март 2015 в "Каменна зала" на ДКИ КЦ "Двореца"

Изложбата е посветена на 64-годишнината от установяването на дипломатически отношения между Китай и България и разкрива красиви моменти от живота в източната страна.

"Красив Китай" е общата визия на китайския народ за по-добър живот. Намира се както в реалността, така и в мечтите на хората, в даровете на природата и творенията на човечеството. Тя трябва да бъде наследена,

създадена, обичана и пазена, и остава ангажирамент на китайския народ и китайското правителство, както и тежен призив за действие.

Експозицията гостува в България под егидата на Министерство на културата на Китай и включва 60 творби на едни от най-добрите съвременни фотографии в страната.

*Представена от:  
Център на Международен културен обмен*

